

智慧理财支撑女人幸福之道

80、90后：“月光女神”变身“高钞财女”

这一年龄段的女性初涉职场，收入刚起步，大多还处于单身阶段，相当一部分的女性消费意识较强，但没有培养起理财观念。专家建议，配置基本保险，进行基金定投，不仅可以让这个年龄段的女性强制储蓄，还可开启理财之路。

26岁的丽丽两年前开始认真规划理财。在工商银行理财经理的帮助下，丽丽根据自己资金不多、灵活度大、风险承受能力较弱等年龄特点，选择了合理分配资产的理财方案，通过不同的投资渠道，让“钱生钱”。

首先，配置必要的保险，如重疾险意外险，毕竟保险是一切投资理财的基石。其次，每个月拿出固定金额比例的资金进行基金定投，工行理财经理表示，基金定投具有门槛低、投资便捷、积少成多的特点，每月只需拿出工资的一小部分即可进行；而且基金定投具有摊薄投资成本、分散投资风险的功能，可以强制年轻女性进行储蓄、收紧钱袋子。对于风险承受力不高的职场新人，指数基金和债券基金都是资金稳健投资的好选择。

60、70后：提高财商，撑起“半边天”

随着年龄和阅历的增长，这一年龄段的女性得到职场和家庭的双丰收，收入和积蓄均逐步增长，自身风险承受能力也得到提升，理财需求也与之有所不同。同时，还要兼顾工作和照顾家庭的多重责任。理财专家

随着女性的职业化程度越来越高，更多的女性经济独立、懂得享受生活。投资理财作为时下最流行的话题之一，开始吸引越来越多的女性关注。尤其是由财商和财技决定生活质量的今天，无论是年轻自在的80、90后，还是成熟幸福的60、70后，抑或安逸悠闲的50后，不同年龄层的精明女性都需要实现财富增值的目标，让自己和家人更充实更幸福。

那么，就从这个春意盎然的“女人节”开始，一起来规划美好的财富生活吧。

建议，这阶段的女性应提高综合理财经验，多花些心思研究家庭的理财大计。

招行理财师认为，这是一个理财最为复杂的时期，个人理财转变为家庭理财。孩子一出生便可购买教育险来筹措教育经费，教育基金的投资期一般时间较长。

在家庭成熟稳定后，可适当考虑一些高风险、高收益的投资理财工具。除了每月定投基金，工行理财师还特别推荐了黄金定投业务。黄金可长期对抗通胀，目前正处于投资好时机。进行黄金定投的最大优势在于帮女性投资者平摊成本、分散风险，平复金价的短期波动，减少因一次性在高点买入而被套的可能性，长期投资，轻松获得黄金投资带来的稳定收益。

此外，银行短期理财产品相对稳健，收益跑赢CPI，如工行“稳得利”人民币理财产品，中行“活利宝”系列人民币理财产品，收益率普遍超过4%。对于风险承受能力较高的女性，还可选择适当的信托产品或私募基金。目前，16家私募基金进入四大银行的“白名单”，成为受到肯定的风险投资渠道之一。

50后：稳中求胜 安度幸福晚年

这是由忙转闲、准备退休的人生阶段。这一阶段的女性，不宜再以高风险去博取高收益，投资策略要逐步转为保守，为退休养老筹措资金，安享富足的晚年。理财手段遵循保本原则，精打细算、稳中求胜，需要逐步降低风险，增加流动性。理财专家建议，此阶段理财不宜进行炒股等高风险的投资，应购买国债或者货币市场基金及保险这些低风险高保障的产品。

这一时期主要是为自己退休后的生活进行准备的阶段。可以根据家庭成员的状况分别安排资金，由于资金刚性支出压力较小，可以相对灵活地进行安排。比如，给自己或家庭成员再补充购买意外险等。

在基金投资方面，减少指数型、股票型基金比例，增加混合型和债券型基金。(杨乔博)



保险理财

三八节女性投保全攻略

购买商业保险是女性理财投资的方式之一。面对市场上如此众多的保险理财产品，女性投资者可能会束手无策，不知道该买哪一款理财产品比较好。保险专家说，女性在生活中扮演着不同的角色，这可以是女性投保的参考，像单身、已婚、准妈妈、年老都存特殊的健康风险，对保险产品的需求也不一样。

对单身的女性来说，保险就是女性人生规划的第一步。尤其是20多岁的年轻女孩，刚踏出校门，步入社会不久，首先可以考虑购买意外风险保障类产品，保费不高。

现代女性生活压力大，各种疾病发病时间越来越早，年轻女孩也需要一份大病保障。

年龄在30岁左右的单身女性，正处于个人事业的打拼期，关注事项也很广泛，如进修、旅游、未来结婚的经费等。此阶段应以保障为前提，建议选择纯保障型的健康和意外险。同时也可以考虑未来的养老问题，提早准备日后一定会有意想不到的收获。

如果是全职太太，那丈夫是家庭的绝对经济支柱，首先给丈夫买保险，使自己成为受益人。另有多余的资金，再为自己买保险。

职业女性到了30岁，随着职位越来越高，压力也越来越大，在意外险的基础上，可以适当增加医疗保障，有一定的经济能力的女性，还应尽早作养老的长期规划。养老保险属于生存领取，价格较贵。

对于进入老年的女性来说，关注的重点在养老保障。保险专家认为，完善的养老保障应该由30%社会养老保险、30%企业年金和40%个人理财养老组成，建议在享受社保同时积极选择商业养老保险，并充分利用养老护理保险来满足老年人护理需求。但养老险还是越早投保越好，市场少有60岁以上的寿险产品，主要是意外伤害以及疾病等风险发生的概率在老年人群中很高，商业保险在精算设计的时候费率也是极高。

虽然老年人是最需要受保障保障的群体，但是由于身体情况变差，使得很多保险公司都对老年险种避而不谈，因此在这一阶段能够购买的险种也少得可怜。这一阶段还是建议与其购买保险，还不如储蓄理财投资来得实在。(谢瑞)

美丽女人节 中国银行感恩送好礼

- 一、活动主题：“美丽三八节，刷中国银行信用卡消费感恩送好礼”
- 二、活动时间：2011年3月8日至2011年3月22日
- 三、活动内容：
(一)、本活动的有效凭

证为：中国银行信用卡。
(二)、在本活动开展期间，凡持有中国银行信用卡的女性客户，在指定酒店刷卡消费享受赢宝网特惠商户的折扣，同时可享受每桌3.8折特色菜品一份，并赠送各种精美礼品。

- 消费满188元以上送史努比踏雪沐浴套装一份
- 消费满288元以上送厨房用具套装一份
- (三)、本活动现场规定
1、本次活动针对中国银行特惠商户。
2、本次活动仅限女性。
3、本次活动由指定酒店提供2-3款特色菜，中行信用卡持卡人消费可享受

- 赢宝网特惠商户优惠折扣的同时每桌可享受一款3.8折的特色菜。
- 4、活动客户刷中行信用卡消费后，凭pos单在商户指定领奖处领取礼品一份，礼品有限，先到先得。
- 5、每卡每天只限领取一次。
- 赢宝网站：
www.winbtuan.com
咨询电话：400-0531-114



商户名称	优惠折扣	特色优惠	商户地址
香啍啍	菜金8.8折	清汤锅底免费(全桌)、美味鲜虾滑3.8折、极品羊肉3.8折	涿源大街226号(杆石桥路口向东300米路南)
真锅咖啡	咖啡、饮料9折	回锅肉饭3.8折、啤酒鸭定食3.8折、剁椒猪柳定食3.8折	经十路124号体育中心西南门
零伍叁壹海参坊	菜金9.5折	赠送菜品两份(价值68元)注:限四人以上	林祥南街44号
江南宴	菜金9折	深山红菇炖家鸡	涿源大街61号
威海小海鲜	菜金9折	鲜虾炒白菜3.8折、香炸牛舌鱼3.8折、温拌海肠3.8折	涿源大街48-8号
田园粗菜	菜金9.5折	胶东焖鱼类3.8折、飘香牛蛙3.8折、田园清香骨3.8折	涿源路44号
鸿鲲楼三汁闷锅	菜金8.5折	焖素什锦3.8折、焖山珍锅3.8折	经五路108号

快乐化妆节 “兴”知女人心

——兴业银行化妆节盛大开幕

女人如花，淡雅芬芳，赏心悦目；女人如水，随风入夜，润物无声；女人是家，安祥祥和；女人是港湾，博大宽容。因为有了女人，这个世界增添了七分美，六分善，五分真，在这个属于女人的春日里，兴业银行联合济南贵和商厦、贵和购物中心推出“快乐化妆节，‘兴’知女人心”活动，

以答谢广大女性客户对兴业银行的支持与厚爱。

“兴”知女人心 最爱化妆节

2011年3月4日至2011年3月8日，持兴业银行信用卡在济南泉城路贵和购物中心、贵和商厦刷卡购买化妆品、珠宝、手表、女装、女鞋，单笔达到一定金额即送精美礼品一份，具体如下：

- 元蛋糕券一张；
- 2、单笔消费大于1000元，送100元商场购物券一张。

“兴”知女人心 进门送温馨

2011年3月8日当天，在兴业银行济南分行十一家营业网点办理柜面业务的女性客户，均可获赠精美玫瑰花一支。

活动细则：1、客户需凭本人兴业银行信用卡购买化妆品、珠宝、手表、女装参加活动，活动期间每客户单

卡单日仅限参加一次，不累计，不拆分。2、对于已参与活动的POS签购单，客户需配合工作人员登记相关资料。3、持卡人凭当日消费POS单据、发票、信用卡至指定地点领取，所有凭证需信息统一，如有不符，兴业银行有收回礼品之权利。4、礼品数量有限，礼品赠完活动自然截止。5、兴业银行济南分行具有该活动的最终解释权。

具体详询：0531-81755516/81951509。



财金资讯

“她”理财彰显巾帼风采

吹面不寒杨柳风，伴随着渐浓的春意，一年一度的“三八妇女节”又悄然而至。随着女性社会地位的提高，“她”已独撑半边天，不少金融机构也把市场脉搏，推出了别具心裁的“她”理财活动。

据了解，昨日起招行济南分行发行了多款高收益的理财产品，其中30天参考年化收益率为4%，61天参考年化收益率为4.1%，91天参考年化收益率为4.2%。最引人注意的就是，该产品只有女性持卡客户才能购买。

招行理财经理表示：“女性在社会和家庭中的地位越来越重要，本次推出的‘她’系列理财，就是给广大女性朋友送上一份特别的节日礼物。”相关调查显示，女性客户一般在家庭中执掌“财政大权”，而且信用记录较男性客户更好，自然成为银行的优质客群。

此外，3月5日下午，建设银行联合齐鲁金店在山东省博物馆新址举办了一场名为“魅力女性 美丽人生”的高端客户翡翠品鉴会，国家黄金钻石制品质量监督检验中心检验师黄文慧为大家带来如何鉴别翡翠的精彩讲座。本次齐鲁金店带来了60多款精品翡翠制品，受到了贵宾客户的交口称赞。

据齐鲁金店负责人介绍，近年来黄金、翡翠等收藏品升值速度非常快。目前国际黄金价格已经屡创新高，虽然金价可能会有调整，但相信升势将依然持续。对于翡翠收藏投资而言，鉴于翡翠的稀有性和原材料的矿产供应短缺，越是高质量的翡翠，升值及保值空间越大。但是投资者奢侈品涉及很多专业知识，投资者宜多学多问，花多些时间作数据搜集，不要盲目投资。

(财金记者 程立龙)